

КОМУНИСТ

ОРГАН ГУБ-РАЙОННОГО ГОРНОМА И РАЙОНА КПСС, ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 6 (3222)
числа 19 кон.

СРЕДА, 12 ЯНВАРЯ 1955 год

25-й номер издания

За ритмичную работу предприятий

С большим трудовым успехом встретил трудящиеся нашей страны январь 1955 год. С чувством глубокого удовлетворения отметили достигнутые успехи, трудовая промышленность по своим результатам в настоящее время году добилась еще лучших производственных достижений.

Достоинный вклад во всеобщую борьбу за успешное превращение в жизнь государственного плана внесли трудящиеся промышленных предприятий нашего города и района. Первомайский государственный план, как директивный предельно охватывающий новый этап в развитии миллионов рублей сверхплановой продукции. Особенно расторопных успехов добилась также предприятия, как сталелитейный им. Дзержинского, «Стеклозавод», Угледельский, «Красное Эхо», фабрика «Красный Профлетрикс» и многие другие. На всех этих предприятиях достигнут рост производительности труда, расширение ассортимента и увеличение выпуска продукции, улучшение ее качества.

Вступая в новый хозяйственный год, коллективы предприятий принимают на себя повышенные социалистические обязательства, нарабатывая на долговое выполнение плана 1955 года, завершающего годовой пятилетний план. Получая на новый год повышенные производственные планы, передовики производства прилагают все силы к тому, чтобы с первых же дней нового года добивались высокопроизводительного труда, обеспечивать ритмичную изо дня в день нарастающими темпами работу. Совершенно ясно, что благородный патристический подъем передовиков производительности многих руководителей наших предприятий не прекратился с созданием надлежащих условий в труде. Многие предприятия начали работу в новом году с рекорда отдачи своих производственных заданий. Так сталелитейный «Красное Эхо», не выполнив задания первой декады января, уже в последнюю декаду января выполнил 120 тысяч штук изделий.

Высокая производительность

Свернулись в честь простоявших выборов, работницы электротехники Русского торфопредприятия приняла на себя повышенные социалистические обязательства и активно борется за их выполнение. Впереди заслуженно возглавляет завод Ю. Смирновой. В. Смирновой, работая на ремонтной электростанции первой и второй группы кранов, план мучающего года заверши-

ла с нетривиальными рынками работ Крестовый завод. С первых же дней января электротехники приступает государственному закону выполнения ассортиментного задания. Но выходящий своего плана Акрутский завод.

У наших предприятий нет никаких оснований для ослабления темпов в работе. Располагая в достатке сырьем, топливом и другими необходимыми условиями, предприятия не только выполняют, но и превосходят государственные планы во всем технико-экономическом показателе.

Дело все в том, что в практике работы многих наших руководителей не введена реальная практика штурмовщины, когда серьезное и повседневное внимание работе производительности уделяется во второй и третий декады месяца.

За Хрустальном заводе по замыслу многих руководителей основных цехов сейчас имеются наиболее благоприятные условия для хорошей работы, однако требующие трудового ритма и дисциплины. За завод в целом перемолотые суточные задания, но первыми пометит за счет штурмовщины видов продукции, малодешевых и менее трудоемких, а также в несколько раз от заданного. По названию нового года на нашем заводе началось новое безбрачие. И действительность нельзя без глубокого возмущения смотреть на горько-надежные и неслыханные в прототипическом отделе, создающие заводу непомерно высокий процент брака и брака.

Нельзя терпеть подобные факты особенно в условиях работы предприятий. Руководители партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций обязаны с удвоенной энергией влиться за надлежащее нормальное ритмичное развитие.

Мы стоим накануне выборов в Советы. Оценивать эту дату новыми трудовыми успехами должно быть чествование каждого промышленного коллектива. М. Буздин.

О дне памяти В. И. Ленина

После смерти В. И. Ленина устанавливалась традиция отмечать память В. И. Ленина — великого основателя и мудрого вождя Коммунистической партии и Советского государства в день его кончины — 21 января.

Впервые год после смерти В. И. Ленина этот день в создании советского народа и Коммунистической партии непосредственно связывался со скорбным событием — окончанием жизненного пути великого вождя В. И. Ленина: отсюда вытекало торжественно-траурный характер мероприятий, отмечающих светлую память В. И. Ленина.

За прошедшие тридцать лет после смерти В. И. Ленина в нашей стране произошли гигантские социалистические преобразования. Руководство беспримерным трудовым напряжением партии Советского Союза выдвинуло и осуществило великую задачу — построение социализма в нашей стране. За короткий исторический срок наша Родина из отсталой аграрной страны превратилась в могущественную индустриально-колхозную социалистическую державу.

Следя по пути, указанному

Лениным, партия под руководством Центрального Комитета во главе с Н. В. Сталиным привела народ нашей Родины к победе социализма. Теперь остается задача дальнейшего мощного развития производственных сил социалистического общества, подъема материального и культурного уровня жизни советского народа.

Осуществление этой задачи, направление на постоянный переход от социализма к коммунизму. Ленинизм является великим жизнеутверждающим учением, основанном на пути строительства коммунизма. Ленинизм является великим делом Коммунистической партии Советского Союза, в новых успехах нашей советской Родины, уверенно идущей по пути коммунизма. Идея Ленина оказывает могучее влияние на всех ход мировой истории. Идея Ленина живет и обоживается в делах трудящихся нашей страны, коммунистов и социалистов, в развитии и крепчении международного движения за мир и дружбу между народами, за демократию и социализм. В создании народов нашей страны и трудящихся всего мира с именем В. И. Ленина, с его учением связывались

великие победы советских людей в строительстве коммунистического общества. Поэтому теперь более целесообразно отмечать память В. И. Ленина не в день его смерти, что подчеркивает печаль трагедии и скорби, а в день рождения В. И. Ленина — 22 января, при этом эта дата значащая праздником, что будет более соответствовать идеям Советского социалистического государства, утверждающего учения.

ЦК КПСС постановляет: Дать памяту — В. И. Ленина, великого вождя трудящихся и основателя Советского социалистического государства, торжественно отметить в день рождения В. И. Ленина — 22 января.

В этот день широко осуществлять значимые всеобъемлющие и достигаемые успехи в строительстве коммунизма. В канун праздника проводить торжественные собрания партийных, советских и общественных организаций, а также лекции и беседы на предприятиях, в учреждениях, колхозах и совхозах о жизни и деятельности В. И. Ленина и о значении идеи ленинизма в строительстве коммунистического общества.

Секретарь ЦК КПСС Н. Хрущев.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

По призыву москвичей

Больше тридцати желающих поступило в эти дни в комитет ВЛКСМ сталелитейного им. Х. Завод в целом перемолотые суточные задания, но первыми пометит за счет штурмовщины видов продукции, малодешевых и менее трудоемких, а также в несколько раз от заданного. По названию нового года на нашем заводе началось новое безбрачие. И действительность нельзя без глубокого возмущения смотреть на горько-надежные и неслыханные в прототипическом отделе, создающие заводу непомерно высокий процент брака и брака.

Литературная викторина

На них в городской библиотеке прошла литературная викторина по произведениям С. Михалкова в С.Я. Маршала. По прочитанным отрывкам был читателем

свои патристические чувства, стремление быстрее превратиться в активные члены Коммунистической партии — увидеть последние площадки на миллионы гектаров.

Вот что, например, пишет секретарь комитета ВЛКСМ М. Я. Чернов: — Вызвали желание работать на освоение целины Алтайского края, отдав свои силы и энергию для благородной цели — создание альпийской сельскохозяйственных продуктов и дальневосточное приращение доброй Родины.

Красный уголок на ферме

В колхоз им. Ворошилова по инициативе партийной организации создан красный уголок на животноводческой ферме. Помещение выделено под красный уголок, оборудовано инвентарем и выданы пособия по животноводству.

Недавно в новом красном уголке состоялось собрание животноводов, на котором был обсужден вопрос о ходе зимовки скота.

Критика недостатков в работе животноводческих ферм, животноводы обязаны и стойливый период выдоять по 700 литров молока от каждой коровы и бережно расходовать корма.

В. Ильичев.



Москва. Новогодний бал молодежи и новогодний сажа школьниками Кремлевского дворца. Фото В. Соболева и В. Комового. Фотохроника ТАСС.

Досрочно выполнить план заготовки и вывозки удобрений на поля!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

колхозники и колхозниц, механизаторов и специалистов сельского хозяйства Камшошского и Камшиковского районов на выполнение заданий по заготовке и вывозке на поля органических и минеральных удобрений

Дорогие товарищи! В решенных Коммунистической партией и Советским правительством планах перед партией колхозной деревни поставлены ответственные задачи — обеспечить вывоз на поля органических и минеральных удобрений Камшошского района, несмотря на неблагоприятные метеорологические условия прошлого года, добиться некоторых успехов в деле повышения урожайности сельскохозяйственных культур. Колхозы района в 1954 году получили урожай картофеля и пшеницы почти в полтора раза больше, чем в 1953 году. Колхозники сельхозартели «Звезд Ленинна» с площади 182 гектара собрали по 16,1 центнера картофеля с каждого гектара, а бригады № 6, которой руководит тов. Варшавин, — по 19,7 центнера на площади 10 гектаров. Колхозники артели «Красный коммунар» собрали по 220 центнеров картофеля с каждого гектара.

Отдельные колхозы района стали шире применять в производстве удобрения сельскохозяйственной науки и переработки органики, больше уделять внимания удобрениям пашей, особенно валовой и торфом. Колхоз «Звезд Ленинна» ежегодно вывозит на поля органические удобрения. Так, в 1954 году на урочьях картофеля было вывезено на гектар в среднем по 10—25 тонн торфокомпостов. В пшеничном районе в год их количество растет вследствие внесения в почву органических и минеральных удобрений.

Однако повышения урожайности сельскохозяйственных культур добиваются лишь отдельные колхозы. В среднем же по району урожайность зерновых, картофеля, овощей и других сельскохозяйственных культур еще остается низкой. Внедрение того, что мы не можем мырить с таким положением. Социалистическая Родина ожидает от вас хозяйства передовых техников. На поля колхозов района работают самые современные тракторы, десетки комбайнов и других сельскохозяйственных машин. В ваших руках, внести и такое мощное оружие борьбы за урожай, как достижимая отечественная сельскохозяйственная наука и опыт передовиков сельского хозяйства — участника Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Вашим сроком, у вас есть все возможности для того, чтобы вырваными богатыми урожами вынести на выставку лучшие плоды труда, трудовое богатство колхозной деревни, от того, как вы выполняете эти богатые возможности.

Предположим старшина с колхозниками Камшошского в решенных сельхозоборотах, ферральных-мартовского и июньско-августовского планов КамШКС программу круглого года все отрасли сельскохозяйственного производства, на которых все связи к тому, чтобы в текущем году резко поднять урожайность зерновых, картофеля, овощей и других культур.

Борьбу за высокие урожаи мы начали еще осенью прошлого года, когда механизаторы Новинской и Вторской МТС организовали «Вперед к социалистическому соревнованию за достижение высоких урожаев» бригады заби и черных паров. На основе широко развернувшегося соревнования колхозники совместно с механизаторами Новинской и Вторской МТС с февраля по ноябрь вывезли на поля 2,200 тонн органических и минеральных удобрений.

Для транспортных бригад ДТ-54 с тракторными семами и две автомашин.

Бригады тов. Ю. Гаранина выполнили задание по заготовке и вывозке на поля органических и минеральных удобрений, а трактористы этого района организовали колхозы И МТС, председатели колхозов и директоры машинно-тракторных станций предложено обсудить на общих собраниях колхозников и работников МТС совместно с трактористами.

Исхода ожидается вывезти на поля той же артели 850 тонн навоза, 1.500 тонн торфа, 240 тонн минеральных удобрений и извести, а трактористы этой бригады тт. Зубов и Петсаки — 2.200 тонн удобрений.

Тракторист тов. Яковлев обязуется доставить на поля сельхозартели «Непокоримый пролетарий» не менее 2.250 тонн навоза, торфа и извести. Трактористы МТС берет обязательство вывезти на поля сельскохозяйственных колхозов 100 тонн навоза, 10,5 тысяч тонн торфа, 5 тысяч тонн извести; вывезти на эти работы бригады тов. Кудряшова и другие машины.

Механизаторы бригады тов. Дорюхова дали слово к 1 марта доставить на поля артели № 250 тонн минеральных и 500 тонн органических удобрений. Колхозники артели «Непокоримый пролетарий» дали обязательство вывезти на поля 15 марта, а до июля вывезти на поля 1.500 тонн навоза, 1.100 тонн торфа и 250 тонн органических и минеральных удобрений на каждый гектар.

Члены сельхозартели им. Жданова обязались вывезти на поля 600 тонн торфокомпостов, под посевы картофеля и овощей внести по 10 тонн органических удобрений, а коллектив бригады № 1, возглавляемой тов. Красулиной, совместно с механизаторами — вывезти на поля 2.280 тонн торфа.

Для досрочного выполнения плана заготовки и вывозки удобрений колхозники артели «Звезд Ленинна» вывезли 45 колхозов и две автомашин. Да вместе полторы тысячи пшеницы колхозов и 61 центнер пшеницы колхозников товарищи!

Принимая на себя эти высокие обязательства, мы призываем колхозников и специалистов сельского хозяйства Камшошского и Камшиковского районов, совместно с трактористами выполнить задания по заготовке и вывозке на поля органических и минеральных удобрений за вырваные в текущем году высокие урожаи всех сельскохозяйственных культур.

Обязательство обещано и принято на совместных собраниях колхозников и специалистов МТС и специалистов сельского хозяйства Камшошского района.

В ОБКОМЕ КПСС

О социалистическом обязательстве колхозников и колхозниц, механизаторов и специалистов сельского хозяйства Камшошского района по досрочному выполнению заданий по заготовке и вывозке на поля органических и минеральных удобрений

Члены обкома КПСС, рассмотрев социалистическое обязательство колхозников и колхозниц, механизаторов и специалистов сельского хозяйства Камшошского района по досрочному выполнению заданий по заготовке и вывозке на поля органических и минеральных удобрений, одобрили эти задания и выразили по этому поводу уверенность в том, что коллектив бригады тов. Ю. Гаранина выполнит задание по заготовке и вывозке на поля органических и минеральных удобрений, а трактористы этого района организовали колхозы И МТС, председатели колхозов и директоры машинно-тракторных станций предложено обсудить на общих собраниях колхозников и работников МТС совместно с трактористами.

Социалистическое обязательство тружеников сельского хозяйства Камшошского и Камшиковского районов по досрочному выполнению заданий по заготовке и вывозке на поля органических и минеральных удобрений, широко развернувшегося соревнования колхозников и специалистов сельского хозяйства и на этой почве обеспечить выполнение и перемещение установленного на осенне-зимний период плана заготовки и вывозки на поля органических и минеральных удобрений.

Кружок пропагандиста тов. Чернова

Инженер М. И. Чернов выступает большим авторитетом на Уршельском заводе.

отдела технического контроля П. С. Лебедева и другие.

Он хороший пропагандист, руководителем кружка Сельской молодежи Уршельского завода. Его кружок, изучающий это почетное партийное поручение.

Все слушатели кружка добросовестно относятся к защитным занятиям. Сказано на них есть инициатива и активность. Иногда приходится подготовленным с конспектами, активно участвуют в беседах.

На днях было проведено собрание кружка тов. Чернова. Главные производственные силы и производственные отношения от возникновения человека до капиталистического строя.

Занятия проходили в неинтересной обстановке. Например, начальник плавильного отдела Г. Кутурба является секретером партгруппы завода.

Участники собрания высоко оценили выступление тов. Чернова. Он говорил о том, что в настоящее время в нашей стране существует социализм.

Д. Цветков.

Выдвижение кандидатов в состав участковой избирательной комиссии

Общее собрание рабочих Уршельского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

дипломат в состав Угловской избирательной комиссии заместителя председателя колхоза Горбатова Александра Григорьевича.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

От крестьян деревень Синцова и Васильев кандидатами в участковую избирательную комиссию выдвинуто мастер камышового дола Яковлев Владимир Дмитриевич.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Общее собрание колхозников Октябрьского десничества вывело кандидата в участковую избирательную комиссию М. Зинкина Арсентия Александровича, деснического Уршельского десничества, Горюдова Демокла.

Лекция о международном положении

Лектор подробно старательно выслушал выступление полноту Советского Союза, ознакомила слушателей с жизнью в капиталистических странах и странах народной демократии, осоз-

на месте этого года германскому волею. Лекция была прослушана с большим интересом. Присутствующие задали много вопросов. Е. Емельянов.

Январские совещания учителей

Три дня проходило городское совещание учителей. Совершенно обильно доклад заведующей горно т. Орловой и содоклады директора средней школы № 1 г. Савельева и заведующей учебной частью средней школы № 3 г. Соловьева об улучшении качества работы и дисциплины учащихся.

В своем докладе тов. Орлова сказала:

«Коммунистическая партия и Советское правительство проводят большую работу по воспитанию трудящихся и прежде всего подрастающего поколения».

В школах закончился первое полугодие. Каков же результат учебной работы?

Учащиеся на конец первого полугодия знают 6 288, успевают — 4 496 человек или 47,6 процента. Классы с высоким успеваемостью — 15. За вторую четверть более восьмьюстами увеличился общий рост успеваемости в пяти средних школах № 2 и 3.

Пяти работы школ за первое полугодие в целом, а также успеваемости еще нельзя, а качество знаний учащихся желает много лучшего. Это закономерно вызвало участие совещания и вызвало следующие решения:

Учитель средней школы № 2 т. Чухачевский сказал:

«Партия требует особого внимания уделять политехническому обучению учащихся трудовым навыкам. Однако многие школы города не имеют еще рабочих комнат и оборудования, технической база школ слаба».

Т. Ефимов — средняя школа № 1 и Жуков — средняя школа № 4 остановились на том, что молодым учителям мало оказывают помощь, не созданы нормальные условия в работе, что отрицательно сказывается на учебных процессах.

«Необходимо советовать старшим и молодым кадрам, — говорит в своем выступлении заведующая средней школы № 1 т. Савельева — мы, старые учителя, всегда готовы помочь молодым, поделиться накопленным опытом работы, в то же время и учиться у молодых».

Но главное, не надо забывать трудностей, которые испытывают учителя, только при правильном сочетании кадров, общими усилиями можно решить недостатки в учебной и воспитательной работе.

В нашей средней школе № 2, — говорит директор т. Садулов, — десять молодых учителей, в которых мы не отказываемся воспитывать коммунистическую идеологию молодежи партийной, профессиональной и комсомольской организацией. Сурово критикуем ошибки отдельных учителей, помогаем им исправлять.

«Знания учащихся зависят от того, как качественно преподносит материал учителя на

уроке, — говорит заведующая педагогическим кабинетом т. Павлова, — надо правильно ставить методическую работу. Молодые учителя следуют основным урокам более квалифицированных преподавателей, методически проводят семинары».

Справедливые претензии и руководители городских организаций и фабрике «Красный Профинтерн» призвали директоров школ и школы молодежи т. Кузмина.

«Именамена, которое занимает учебная, не соответствует учебным процессам. Нет здесь ни кабинета, ни лабораторий, не созданы самые минимальные условия для учебы. Много было обещаний и заверений о том, что будет новое здание, но строительство его законсервировано».

В прениях также выступил директор средней школы № 4 т. Суворов, учителя средней школы № 2 т. Авдеевский, Маслов, секретарь РК КПСР т. Бурдakov и другие, а всего выступило по первому вопросу 19 человек.

Совещание приняло развернутое решение, направленное на улучшение учебно-воспитательной работы в школах.

Участники совещания также обсудили вопрос о роли комсомольских и пионерских организаций в улучшении качества знаний и успеваемости учащихся, а также о положении в международном положении и провели работу методических объединений.

С 6 по 8 января проходили районные районные совещания учителей большого района. На повестку дня больше и серьезные вопросы: «Об улучшении воспитательной работы и поднятии сознательности учащихся, а также о международном положении и проведении методических объединений».

По первому вопросу доклад сделала заведующая районным отделом народного образования т. Пучкова. По второму основные задачи, поставленные партией и правительством перед средней школой, докладчик детально проанализировала работу школ за первое полугодие 1954—1955 учебного года. Ответив коллегам школ Уршевской, Тихоновской, Вороньской, Аношинской школ, а также отдельных учителей, которые неплохо борются за выполнение намеченной программы, учащались обучение и воспитание учащихся, тов. Пучкова обратилась на целый ряд вопросов, как Заволжская, Костановская, Арзамасовская, Гусарьевская, Некрасовская, Суворовская, Дмитриевская и другие, где со славой осуществляют задачи августовского совещания учителей по выполнению.

В целом по району успева-

емость достигает лишь 85,5 процента, что всего на один процент превышает успеваемость за первое полугодие 1953—1954 учебного года.

Подчернув основные причины низкой успеваемости учащихся, т. Пучкова остановилась на необходимости создания удовлетворительного состояния в школах района воспитательной работы о комсомольских и пионерских организациях. Самый недостаток в работе школ по-прежнему является недостаточная работа с родителями. Учителя и классные руководители идут к родителям учащихся лишь тогда, когда произошел какой-либо конфликт с их детьми — школьниками. Обязанность же учителей — знать личную жизнь всех своих учащихся, семья.

В школах района все еще плохо осуществлено политехническое обучение. Уроки трудового труда в первом—четвертых классах проходят не на уроках программных требований, во всех школах отсутствуют рабочие комнаты, а в большинстве школ — технические кружки. Во многих школах не организованы надлежащая работа учащихся на пришкольных участках.

Слабая постановка учебно-воспитательной работы в отдельных школах объясняется тем, что директора, а также и отдал народного образования не имеют с районным педагогическим кабинетом все еще слабо контролируют и недостаточно оказывают конкретную помощь в работе учителей и классных руководителей.

После доклада совещание учителей заслушало два доклада, которые сделал директор Аношинской средней школы т. Эйсент и директор Тихоновской семилетней школы т. Петрушин. Доклад по второму вопросу — заведующая учебной частью Уршевской средней школы т. Баркова.

Затем по докладам развернулись оживленные выступления отдельных учителей в том числе т. Малинин — директор Тасин-Борской семилетней школы, т. Зайцев — директор Абакумовской школы, т. Казанский — преподаватель районной профшкола учителей, тов. Шелкова — заслуженная учительница РСФСР и другие.

Выступавшие резко критиковали работу своих школьных коллективов, делали отчеты о работе, предъявляли конкретные требования к районному и областному отделам народного образования и вносили ряд существенных предложений, направленных на дальнейшее улучшение всех звеньев работы в школах.

После работы по секциям участники совещания приняли постановление, в котором наметили конкретные меры по быстрейшему устранению недостатков в учебно-воспитательной работе.

ВЫВОДЫ

Венной самостоятельности поставлены конторы в колхозе Путичском и в колхозе 5. Успешно проведена кампания в доме отдыха.

И. Антеева.

Выводы. Комсомольский Б. Битюков, основатель средней школы в селе Краскино, посетил в ремонтно-механический цех завода «Металлургический» Фрунзенского. За три месяца комсомольцев освоил работу на трех станках: универсальном фрезерном, лубо-фрезерном и перевернуто-строгольном.

На снимке: комсомолец Э. Битюков работает на лубо-фрезерном станке.

Фото Н. Назарова.
Фотография ТАСС

С первых дней нового года

В борьбе за досрочное выполнение пятилетнего плана коллектив отдела горнотехнического цеха сталцовского завода им. Дзержинского, начиная с первых дней нового года, добивается положительных результатов своей работы. Так, первый январь плановый месяц 1123 квадратных метров, а второго января плановый месяц 1130 квадратных метров, а третьего числа мы дали уже 1175 квадратных метров. Сменное задание для дня в день выполнялось на 102,8 процента. Выработка пятидневных листов составляет 99 процентов.

Таких результатов добиваемся благодаря вынужденному отношению и работе, трудовой дисциплине. Общими усилиями

работают в смене помощник машиниста В. Гандилов, откомбинированный оператор Валерий и другие.

Но в последних показателях начала своей работы в новом году и смена машиниста т. Дунаева.

Однако производственные успехи коллектива цеха были бы лучше, если бы не имели недостатков. Похоже обстоит с механической отработкой ленты станка, в результате чего получается брак. Необходимо устранить этот недостаток, чтобы была возможность увеличить выход продукции.

П. Чернов,
машинист сталцовского им. Дзержинского.

В передовых бригадах Хрустального завода

Переломе бригады мастеров Хрустального завода, коллектив пианинаторов нового свершения за досрочное выполнение пятилетнего плана, с первых же дней нового года показывают образцы в трудовой дисциплине и выдержке. Нормы перевыполняют свои сменные нормы с особой высиостью и безупречностью выделывают бригады цеха выработки П. Кривоного, уже выполнен на своем счету свыше 600 штук фузоров, бригады Д. Никитина, обогнавшая свой график более чем на две смены, бригады проресов-

щиков тт. Монаховой и Степанова, выработавших по 3—4 тысячи штук изделий сверх плана.

Хорошо трудится в эти дни комсомольско-молодежная бригада выделывателей, возглавляемая комсомольцем В. В. Воробьевым. Эта бригада в течение всего 1954 года не сходилась с заводской Доски почетов. С нарастающим темпом работают золотые мастера и в новом году. За отработанные дни бригада уже выработала сверх своего задания более 700 штук графов.

Перевыполняют повышенный план

Работу в новом году коллектив рабочих и инженерно-технических работников Уршевского завода начал с выполнения плана, повышенного по сравнению с прошлым годом в два раза и, в частности, по наиболее трудной сортовой посуде. При этом обязательство и по-

вом году добывать нового сорта производственной бригады, усиленные с началом выполнения своего обещания. Перевыполнили задание первой декады января, коллектив завода дал стране больше чем на сто тысяч рублей сверхплановой сортовой посуды.

По почину камешковцев

Поддерживая почин колхозников Камешковского района, важных обязательства досрочно выполняли план заводчане 5. Успешно вывозили удобрений, трудящиеся сельхозартели им. Кавалина увеличивают темпы работ по подготовке к весне.

Во второй пятидневке января на поля вывезено навоза в два раза больше, чем в первой, а торфа — три.

Всего в колхозе вывезено 569 тонн навоза, 49 тонн торфа и свыше 50 тонн минеральных удобрений и азотки. Кроме того, также был обр зады и привезено помета.

Вперед по вывозу удобрений идет бригада т. Валугина. В прошлый выходной день был организован комсомольский воскресник по вывозу навоза в поле.

ВСЕЛО ПРОВЕЛИ КА

ганизацию похода в колхоз «Болдышев» и Фамаловское сельхозартели. Успешно похода они изучили жизнь животных в зимних условиях. Детский дружок художест-

Всего провели зимние каникулы учащиеся пяти школ Уршевского сельхозартели. В клубе для них была организована елка. Два дружка сельхозартели на лыжах оро-

ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Улучшать медицинское обслуживание населения

Партия и правительство уделяют большое внимание делу здравоохранения. Строятся новые больницы и поликлиники, на предприятиях организованы медицинские пункты. Ежегодно тысячи и тысячи граждан получают свое здоровье в лучших здравницах страны. Там, где медицинский персонал чутко относится к трудящимся, так меньше и заболеваемости. Наши советские врачи работают на страже охраны здоровья трудящихся.

Житель поселка Уршель Смирнов С. А. пишет в редакцию нашей газеты: «Детишки лет Уршельска больница имеют самое неграмотное состояние. Крыша пропала, воздухом вдувают, стекла в рамках повбиты. Зимой в зданиях настолько холодно, что даже вода замерзала. Но прибыли в эту больницу хирурга Б. И. Колье здесь все изменилось. Больница отремонтирована, в ней провод-

Бесхозяйственные руководители

Руководители некоторых колхозов района бесхозяйственно относятся к сельскохозяйственным машинам, оставив их на зиму под открытым небом. Так, в колхозе «Красный Профлетриш», где председателем с. Носки, около колхозного двора сараями зимует под снегом коровенная, в сельхозартели им. Ворошилова, председателем в Карпово, а в Борново близ колхозного двора засыпаны снегом автомашины, требующая ремонта.

«ПОЗАБОЛИТСЯ»



Словом бы снега не вылезало — машины всегда майки можно. Фот. Ю. Убакова. Фотография ТАСС.

Плохо обслуживают в цеховой столовой

Еще при входе в цеховую столовую Уршельского стекольного завода нас начинают возмущать грязь и бескультурье этого заведения. В здании столовой обслуживают рабочий коллектив. В столовой холодно. На столах всегда подают стуженый посуду. Приходящие на обед часто сами вынуждены брать посуду и вытирать столы. Качество обедов низкое. Повара не стремятся хорошо обрабатывать продукты и приготавливать хорошую пищу. Работавшая в этом цехе бригадирница не успевает обслужить рабочих в обеденные перерывы, отчего многие вынуждены идти гулять на получив обед, или задерживаются в столовой сверх положенного времени на первом этаже.

Много жалоб поступает на грубое отношение обслуживающего персонала столовой и особенно на офицанта М. Стонаурову.

В довершение всего смеет указывать на потугу спасти столовую. Хотел отказать известная поварка, с тандемом зала на полоночных вала под столет тысячью вода.

Глядя на всю эту картину невольно задумаю о том, как же ди в этой столовой руководители завода и с кем бы, нуждался или не замечают всех этих безобразий.

В. Крылов.

Больше внимания спорту

Замный спортивный сезон в разгаре. Но в запущенном состоянии находится физкультурная работа на Уршельском заводе.

Хозяйственная команда только наполовину обеспечена комплектом и совсем не имеет комплекта. Нехватает для спортсменов также и экип.

Многие физкультурники прибегают для себя к личным спортивным инвентарю. Но это не говорит за то, что руководители спортивного общества не должны проявлять заботы и нужды спортсменов.

Не редки случаи безблюдного спортивного общества — Стрель М. Лебедев массово относится к сво.И работе, на что ему не раз указывали,

но он, очевидно, не понял, чего от него хотят или не хочет работать. Забыл о своих обязанностях также и инструктор общества А. Козлов.

Мало уделяет внимания физкультурной работе и заводской комитет профсоюза. Председатель завода Т. Гаврилов в отчетном докладе на заводской профессиональной конференции критиковал администрацию завода за пренебрежительное отношение к культурно-бытовому запросам рабочих. В то же время в сам заводом страдает отнюдь порок — не имеет отделе средств на приобретение спортивного инвентаря, без которого нельзя проводить физкультурно-массовую работу.

С. Смирнов.

ОДНИ ОБЕЩАНИЯ

Вопрос о том, что в магазинах, особенно в Красном Октябре, стало дефицитом многих необходимых товаров, поднялся еще в октябре прошлого года на конференции уполномоченных райкомов.

Руководители сельхозпредприятий требовали

задерживаются в столовой сверх положенного времени на первом этаже.

Много жалоб поступает на грубое отношение обслуживающего персонала столовой и особенно на офицанта М. Стонаурову.

В довершение всего смеет указывать на потугу спасти столовую. Хотел отказать известная поварка, с тандемом зала на полоночных вала под столет тысячью вода.

Глядя на всю эту картину невольно задумаю о том, как же ди в этой столовой руководители завода и с кем бы, нуждался или не замечают всех этих безобразий.

В. Крылов.

Замный спортивный сезон в разгаре. Но в запущенном состоянии находится физкультурная работа на Уршельском заводе.

Хозяйственная команда только наполовину обеспечена комплектом и совсем не имеет комплекта. Нехватает для спортсменов также и экип.

Многие физкультурники прибегают для себя к личным спортивным инвентарю. Но это не говорит за то, что руководители спортивного общества не должны проявлять заботы и нужды спортсменов.

Не редки случаи безблюдного спортивного общества — Стрель М. Лебедев массово относится к сво.И работе, на что ему не раз указывали,

но он, очевидно, не понял, чего от него хотят или не хочет работать. Забыл о своих обязанностях также и инструктор общества А. Козлов.

Мало уделяет внимания физкультурной работе и заводской комитет профсоюза. Председатель завода Т. Гаврилов в отчетном докладе на заводской профессиональной конференции критиковал администрацию завода за пренебрежительное отношение к культурно-бытовому запросам рабочих. В то же время в сам заводом страдает отнюдь порок — не имеет отделе средств на приобретение спортивного инвентаря, без которого нельзя проводить физкультурно-массовую работу.

С. Смирнов.

Вопрос о том, что в магазинах, особенно в Красном Октябре, стало дефицитом многих необходимых товаров, поднялся еще в октябре прошлого года на конференции уполномоченных райкомов.

Руководители сельхозпредприятий требовали

Ремонтируют, а дело не улучшается

Мало чем улучшилось дело в колхозной бане после ремонта. Наборот, создалась лишь больше неудобств. Дождь вытекает из щели в одной стене, что создает толкучку. Цементные скамейки сделаны очень низкими.

Обычно влохо в преобладании. На мочеполом зала вода вытекает просто страшно. С чистыми ногами приходится проходить по всегда грязному, колхозному полу.

Хочется знать—часто ли контролирует состояние бани напала городская санитарная инспекция. И если есть такой контроль, почему же для руководителей бань безнаказанно проходят все те грубейшие нарушения санитарно-гигиенических правил.

Е. Кравцова.

На елке было интересно

7 января мы со своей учительницей В. П. Казанской пришли на новогоднюю елку в клуб стекольного завода им. Дзержинского.

Время пролегло интересно. Танцевали вокруг елки, пели песни. Хорошо пела «Снегурочка».

На елке каждый из нас получил подарок.

З. Резунова, И. Шельтова, В. Мартынов, ученики 4 класса городской начальной школы.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Заявление Бивена

Выступая в Тункинском, один из видных деятелей лейбористской партии Бивен заявил: «У нас есть запасы водородных бомб, у нас есть виды вооружений, которые являются необходимыми для воюющего мира. У русских они также есть. Мы говорим русским, мы намерены говорить с ними о познании силы. Когда мы станем сильнее, мы и сами встретимся. Мы информируем о том, что наш остров превосходит в британской войне 200 тысяч человек, мы наивысшем воюем, мы все погибнем. Идея наступила на том, что бы Германия было мало вооружена, а теперь уже вооружена во всем мире, на крайнем вост. между крупнейшими странами.

Мы должны понизиться в отношении с Россией при первой возможности. Вопрос не идет об уступке с той или другой стороны. Если мы не хотим договориться, мы должны попытаться это сделать в другой раз. Вот все, что мы можем сказать».

Бивен призвал своих слушателей сказать, что они не следуют за генералами и адмиралами, выступающими с глупыми речами. «Если Родфорд говорит о необходимости срочных атомных бомб на Корею, то он преступник-глупец. Если то же самое говорит Монтегю, то ему можно сказать, что его дело — помаленьку идти на поводу у безответственных фельдмаршалов».

(ТАСС).

Английский парламент должен отражать волю народа

Исполнительный комитет коммунистической партии Великобритании призывает трудящихся оказать всемерную поддержку в подготовке к проведению 25 января Дня встречи с членами парламента, чтобы выразить протест против волюнтаризма Бизона и «Борба за то, чтобы добиться срыва планов вооружения Германии», — говорится в заявлении.

Исполнительный комитет коммунистической партии Великобритании призывает трудящихся оказать всемерную поддержку в подготовке к проведению 25 января Дня встречи с членами парламента, чтобы выразить протест против волюнтаризма Бизона и «Борба за то, чтобы добиться срыва планов вооружения Германии», — говорится в заявлении.

Арабские страны отвергли американский проект военного строительства в их территориях.

Экономический совет Лиги арабских стран отверг предложение американского института Рождера о строительстве стратегического автострады от побережья Средиземного моря к побережью Персидского залива.

Арабские страны отвергли американский проект военного строительства в их территориях.

Экономический совет Лиги арабских стран отверг предложение американского института Рождера о строительстве стратегического автострады от побережья Средиземного моря к побережью Персидского залива.

Проект, разработанный этим институтом, предусматривал строительство автострады, протянувшейся через Сирию, Иран, Турцию, Ирак, Саудовскую Аравию и Кувейт, длиной в 1500 километров.

(ТАСС).

Распространение болезней в Южной Корее

По официальным данным, в Южной Корее насчитывается, по крайней мере, 1,300 тысяч больных туберкулезом, из них свыше 500 тысяч в тяжелой форме. Только в Сеуле туберкулезными больными 105 тысяч человек. По городам и селам Южной Кореи бродят более 100 тысяч прокаженных.

(ТАСС).

НОВОСТИ СПОРТА

Мировые достижения советских лыжников

На высочайшем катке близ Аляска 7 января началось международное лыжное соревнование на приз Советских Министров Казахской ССР. Вместе с советскими скороходами в составлении участвуют спортсмены из Финляндии, Польше, Швеции, Венгрии, Франции и Германии. Советской Демократической Республики.

Победителем состязаний в беге на 500 метров вышел лыжник республиканской сборной из Казахстана Юрий Сергеев. Его результат — 41 секунда.

Выдающийся результат обладатель скорохода в беге на 5 тысяч метров. В этой паре вместе с польским спортсменом Станиславом Магурским стартовал Дмитрий Салункин. Дмитрий Салункин закончил дистанцию с результатом 17 минут 45,6 секунды. Новый мировой рекорд!

Соревнования продолжаются.

Редaktor С. И. СОКЛОВ.

Чинаурова Мария Васильевна, проживающая в г. Тус-Хрустальном, ул. Молодого, дом 20, выиграла дело о рекорстории брала с Чинаурова Матвейком Ираидовичем, проживающим в г. Тондиси, ул.на Алесковского, дом 20.

Дело будет слушаться в парусе 1-го участка г. Гусь-Крустальский.